



Уклонился от защиты Родины-попал под суд

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области направлено в суд уголовное дело по обвинению призывника в уклонении от службы в ВС РФ

Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области завершено расследование по уголовному делу об уклонении от призыва на военную службу.

Предварительным следствием установлено, что призывник «Ш» (фамилия в интересах следствия не называется), не имея законных оснований для отсрочки от военной службы, получив в ноябре 2007 года повестку о явке в военкомат для отправки на сборный пункт в г. Егоршино, по вызову не явился.

В осеннем призыве 2007 года «Ш», в результате его уклонения от службы, в ряды Вооруженных сил РФ призван не был. Свои действия он объясняет тем, что не согласен с решением медицинской комиссии, признавшей его годным к службе в армии. Однако, решение медкомиссии «Ш» в установленном законом порядке не обжаловал.

В ходе предварительного следствия «Ш» предъявлено обвинение по ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

31.03.2008 следственным отделом уголовное дело по обвинению призывника с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712800>